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ACTA No. 16

SESION SOLEMNE DEL H. CABILDO DE SAN PEDRO GARZA GARCIA, NUEVO LEON.

En San Pedro Garza García, Nuevo León, siendo las diecinueve horas del 
día 15 de Diciembre de 1989, reunidos en el Auditorio San Pedro, ubica
do en Ignacio Morones Prieto y Humberto Lobo, en este Municipio, los —  
C.C. ING. MAURICIO FERNANDEZ GARZA, PRESIDENTE MUNICIPAL, SRA. PILAR —  
VALDES DE CORTES, ALCALDESA SUPLENTE, REGIDORES: SRA. SARA GARZA DE —
GONZALEZ, ING. RICARDO MARGAIN BERLANGA, SR. CAMILO MARTINEZ CAMACHO, - 
SRA. EVANGELINA GONZALEZ DE OLGUIN, ARQ. ANTONIO ELOSUA MUGUERZA, LIC.- 
DANIEL ZAMBRANO VILLARREAL, LIC. SERGIO YTURRIA GARCIA, LIC. RODRIGO - 
GARZA CASTILLON, DR. FRANCISCO DECRESCENZO TANCREDI, SINDICO PRIMERO —  
LIC. ARMANDO URRUTIA GONZALEZ, SINDICO SEGUNDO SRA. MA. DEL CARMEN DE - 
LA PEÑA DE CHOUSAL, C.P. JESUS GUZMAN SEPULVEDA, SECRETARIO DEL R. AYUN 
TAMIENTO Y C.P. SALVADOR F. ALBO TAMEZ, TESORERO MUNICIPAL, quienes fir 
man la Lista de Asistencia que se agrega a la presente Acta para que 
forme parte integrante de ella, se procedió a celebrar la Sesión Solem- 
ne del H. Cabildo, en la cual rendirá su Informe Anual el C. Presidente 
Municipal.
En virtud de ser invitado de honor el C. Gobernador Constitucional del 
Estado, el H. Cabildo procedió a designar una Comisión, a fin de que —  
introduzca al Titular del Ejecutivo a este recinto, nombrándose para el 
efecto a los C.C. Sra. Sara Garza de González, Dr. Francisco Decrescen- 
zo Tancredi y Síndico Lic. Armando Urrutia González.
Llevado a cabo lo anterior, se procedió a efectuar los honores al lábaro 
patrio, con la debida solemnidad, hecho lo cual el C. Presidente Munici
pal procedió a dar lectura a su Informe de Actividades por el año de  
1989, agregándose a la presente Acta copia del mismo, para que forme - - 
parte integrante de ella; concluido el Informe, los integrantes del H. - 
Cabildo expresaron su aprobación al mismo, efectuándose las felicitacio
nes de rigor por los integrantes del Cabildo e invitados a este acto.
Concluida la lectura del Informe, se procedió a efectuar los honores de 
ordenanza al lábaro patrio, y la Comisión designada acompañó al C. Go-- 
bernador Constitucional del Estado al retirarse de este recinto.
Con lo anterior, se dió por terminada la Sesión Solemne de Cabildo, - - 
levantándose la presente Acta para constancia, siendo las veinte horas 
del día mes y año al principio anotados.
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SE S IO N  SOLEMNE D EL  H. C A B IL D O  DE SAN  PEDRO G A RZA  G A R C IA ,  
NU EVO  LEON

En San Pedro Garza García, N .I.,  siendo las diecienueve horas del día 15 
de diciembre de 1989, reunidos en et Auditorio San Pedro, ubicado en - - 
Ignacio Morones Prieto y Humberto Lobo en este Municipio, los C .C .  Ing. 
Mauricio Fernández Garza, Presidente Municipal, Sra. Pilar Valdés de Cor 
tés. Alcaldesa Suplente, Regidores Sra. Sara Garza de González, Ing. Ri_ 
cardo Margáin Berlanga, S r,  Camilo Martínez Camacho, Sra. Evangelina - 
González de Olguín, A rq .  Antonio Elosúa Muguerza, Lic. Daniel Zambrano 
Villarreal, Lic. Serg io Yturr ia  García, Lic. Rodrigo Garza Castillón, Dr. 
Francisco Decrescenzo Tancredi, Síndico Primero Lic. Armando Urrutia —  
González, Síndico Segundo Sra. Ma. del Carmen de la Peña de Chousal, 
C .P .  Jesús Guzmán Sepülveda, Secretario del R. Ayuntamiento y C.P. —  
Salvador F. Albo Tamez, Tesorero Municipal, quienes firman la Lista de - 
Asistencia que se agrega a la presente Acta para que forme parte inte- - 
grante de ella, se procedió a celebrar la Sesión Solemne del H. Cabildo, 
en la cual rendirá su Informe Anual el C. Presidente Municipal.

En v irtud  de ser invitado de honor el C. Gobernador Constitucional del 
Estado, el H. Cabildo procedió a designar una Comisión a fin de que in—  
troduzca al titular del Ejecutivo a este recinto, nombrándose para el efec 
to a los C .C .  Sra. Sara Garza de González, Dr. Francisco Decrescenzo 
Tancredi y .Síndico Lic. Armando Urrutia González.

Llevado a cabo lo anterior, se procedió a efectuar los honores al lábaro 
patrio, con la debida solemnidad, hecho lo cual el C. Presidente Munici —  
pal procedió a dar lectura a su Informe de Actividades por el año de 1989, 
agregándose a la presente acta copia del mismo, para que forme parte in- 
tegrante de ella; concluido el Informe, los integrantes del H. Cabildo ex —  
presaron su aprobación al mismo, efectuándose las felicitaciones de rigor - 
por los integrantes del Cabildo e invitados a este acto.

Concluida la lectura del Informe, se procedió a efectuar los honores de or 
denanza al lábaro patrio y la Comisión designada acompañó al C. Goberna
dor Constitucional del Estado al retirarse de este recinto.

Con lo anterior, se dio por terminada la Sesión solemne de Cabildo, levan
tándose la presente Acta para constancia, siendo las veinte horas del día, 
mes y año al principio anotados. ¡
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